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الحادي عشر متقدم الصف  بيعية  الصيغة 4-١  Math Show التر

ى محمود طه  98807795  Math Show أ / مصطف 

 

 

 

ز  يتي  ز عشر لتي  ز بيعية مقرباً الناتج لأقرب متز  حل المعادلات التالية باستخدام الصيغة التر
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 كتاب الطالب  33( صفحة 2: تمرين )تطبيق التعلم

. أوجد قيمة س مقربًا 2سم  63( سم ومساحته 2 –س  3مستطيل أطوال أضلاعه )س( سم، ) 
 .أرقام معنوية 3الناتج إلى أقرب عدد مكوّن من 
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       نستخدم القيمة الموجبة فقط لأن أطوال الاضلاع موجبة دائما 
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 أرقام معنوية  3سم لأقرب  4.93سم =  4.928=  6

 

  
بيعية فز معادلة من   تستخدم الصيغة التر
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 : استخدام الحاسبة

 

 

 

  صورة كش عشر 
 ي لكتابة الناتج فز

 نضغط على  

 

 

 

 كتاب الطالب   33( صفحة 3تمرين )

(  ١( سم، والمثلّث )ب( طول قاعدته )س + 2 –س 2المثلّث )أ( طول قاعدته )س( سم وارتفاعه )  
س( سم. إذا علمت أن مساحة المثلث )أ( تساوي مساحة المثلث )ب(. فأوجد   – ٥سم وارتفاعه ) 
 .أرقام معنوية 3ا الناتج إلى أقرب عدد مكوّن من قيمة س مقرّبً 
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 تحويل المعادلة الى معادلة صفرية 5س+4+ 2س-س = 2- 2س2
 0=  5-س4- 2س +س2- 2س2
بيعية 0=  ٥-س 6- 2س3  استخدام الصيغة التر
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 تدريبات اضافية
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 الواجب
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   سؤال قصت  

  2م 153قطعة أرض مثلثة الشكل مساحتها  ( 1)
 (  1س + 3س وارتفاعها ) 2طول قاعدتها 

 أرقام معنوية  3طول قاعدتها مقرباً الناتج لأقرب  احسب
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